



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки, организованной по сообщению о нарушении прав жителей одного из домов в Пермском крае



В средствах массовой информации сообщалось, что жители одного из многоквартирных домов в городе Горнозаводске пожаловались на его аварийное состояние.

По данному факту следственными органами СК России по Пермскому краю организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Пермскому краю Головкину Д.В. доложить по доводам заявителей и о ходе процессуальной проверки.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825287>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
